
BŘEZEN - ŽLUTÁ 
 
Měsíc březen se v naší školní družině nesl v duchu žluté barvy, která symbolizuje slunce, 
radost, energii a přicházející jaro. Společně jsme objevovali její význam nejen v přírodě, ale i 
v tvoření, hrách a kuchyni. Výtvarné činnosti jsme zahájili tématem citronů. Děti si 
vyzkoušely práci se suchým pastelem v kombinaci s vymývanou klovatinou, což jim umožnilo 
vytvořit zajímavé kontury a efekty. Následně jsme se pustili do experimentování se žlutou 
barvou – míchali jsme ji s dalšími barvami a pozorovali, jak vznikají nové barvy a jejich 
variace. Velkou radost přinesla práce s vlnou. Z vyrobených bambulek vznikla roztomilá 
kuřátka, která krásně doplnila jarní atmosféru. V tématu jarních květin jsme tvořili narcisy a 
tulipány různými technikami – koláží i tiskem pomocí bublinkové fólie. Originální byla také 
výroba kytice narcisů z pistáciových slupek, která rozvíjela nejen kreativitu, ale i jemnou 
motoriku. Děti si také vyzkoušely šití jednoduchých výrobků. Vznikly veselí „smajlíci“ v 
podobě polštářků a přívěsků. Velký prostor jsme věnovali i recyklaci – z kartonu, odstřižků 
látek a proložek na vajíčka vznikl zajíc ve žlutém kabátku, který ukázal, že i zdánlivě 
nepotřebné věci mohou dostat nový život. S blížícími se Velikonocemi jsme se pustili do 
dalšího recyklo tematického tvoření. Vyráběli jsme zajíce z krabiček od kapesníků a kuřátka 
z kartonu, sena a juty, která se stala krásnou jarní dekorací. Žlutá barva nás provázela také v 
kuchyni. Společně jsme pekli linecká vajíčka s citronovým krémem, připravovali banánové 
jednohubky a osvěžující domácí citronádu. Děti si tak vyzkoušely nejen vaření, ale i 
spolupráci a radost ze společně vytvořených dobrot. Vyvrcholením celého měsíce byl žlutý 
den. Poslední březnový den přišly děti ve žlutém oblečení. Součástí dne byla také ochutnávka 
žlutých potravin – děti mohly vyzkoušet například žlutou papriku, citrón, banán, sýr, ananas, 
mango, kukuřici, med, hořčici nebo kurkumu. Tato aktivita byla nejen chutná, ale i poučná, 
protože děti poznávaly nové chutě a dozvídaly se informace o různých potravinách. Žlutá 
barva v březnu nám přinesla spoustu inspirace a pomohla nám přivítat jaro s úsměvem. 

 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 


